



## 爱满金秋 快乐同行

### ——弘慧学子首次在沪活动纪实

金秋十月，和风暖阳，落叶如倦了的蝴蝶，在微风的轻拂下也开始纷纷飘零。然而，上海弘慧学子首次聚会却让诸多在异地他乡，为着前程而拼搏，为着明天为努力的弘慧学子，在这思乡的季节寻回了家的温暖。

2012 年 10 月 20 日，湖南弘慧教育发展基金会在上海浦东新区的御翠园举办了江浙沪弘慧学子首次聚会。理事长张帆先生，执行理事黄飞燕女士、荣誉理事王蓓蓓、上海热风集团财务总监暨“万里路”团队成员谢远友先生、爱心人士姜向青女士和弘慧学子开展了亲切的交流。志愿者邹佳女士、东华大学大四学生李睿思同学、上海交通大学刚刚毕业的弘慧学生向瀚、华东师范大学大四学子卢艳君、上海财经大学大一新生卓亚、江南大学大一新生杨小云以及在沪的行动大使吴冰蓉齐聚于此，趁着和煦的阳光，怀着同样的欣喜，共话梦想与希望。

御翠园会所坐落在浦东这样一个高楼林立，车水马龙的现代化城市，但其古朴典雅的气质，书香萦绕的氛围，却让来到于此的弘慧学子感受到了心灵的宁静与净化。这也将是以后上海弘慧活动的主要基地。

上午 10 点左右，大家先后到达会所，并于此举行了一个小型交流会。理事长张帆先生以其特有的幽默风趣和睿智清晰，就弘慧的发展情况和近几年所取得的成绩和大家做了简单的分享。弘慧自成立以来，一直以务实的态度和严谨的精神，不仅从物质上帮助大山深处的孩子，更从精

神上持续不断地给大家鼓励与关怀，从理事长到理事会每位成员、捐助者、志愿者每年都会定期走访受助学生、开展各种形式的交流及社会实践活动，让弘慧学子健康快乐成长，培养健全的人格和踏实的学风。这一切，让一直“身不能至心向往之”的爱心人士、上海弘慧学子因错过了如此多的精彩活动不得不深感惋惜，但本次聚会的欢乐与欣然却也一扫以往的遗憾，萦绕于心的回忆让更多弘慧学子相信了“弘慧在哪，爱就在哪”。



弘慧一家亲，有弘慧的地方，就有欢歌笑语。“笑得像花儿一样”的弘慧人。



下午，大家在世纪公园席地而坐畅所欲言，无论是学习工作，家庭生活，还是人生理想，再沉重再枯燥的话题也在此时鲜活而轻快。理事们和捐赠人用他们丰富的人生阅历，讲述着一条条生活的真理。对于仍在就读的弘慧学子，张帆大哥以自己的亲身经历谆谆告诫大家“一定要端正心态，大学和高中学习模式完全不一样，大一要解决好自己心态转变的问题，其次是学习方式和思维方式的转变”，黄飞燕理事告诉大一学子“大学最重要的任务是学习，然后可以力所能及的参加一些社会实践和社团工作，学习的同时要学做人、学做事”，“万里路”团队成员谢远友先生也与大家分享“不论学习和工作，最重要的是过程，踏踏实实走好每一步，至于结果不要太在意”，爱心人士姜向青女士说“大家不要横向比较，因为每个人的起点不一样，要纵向比较，看自己在各个阶段都有哪些收获”……午后的阳光透过泛黄的树林洒下一片斑驳，柔和的光线照着零落的叶子，宁静但不再孤寂。每一句言语都是热切的希望与期待，每一个笑容都是真挚的感动与欢欣，每一份承诺都是坚定的信念与梦想。简单的交流，却有着不菲的收获。不论是参加工作的，还是即将毕业的，抑或刚进入大学的弘慧学子都感触良多。承受着这份感动，要将爱心薪火相传的种子早已根植于心，到场的弘慧学子纷纷表示一定会继承弘慧务实的传统，踏实学习、踏实工作，将弘慧的爱心传递下去。





通过本次活动，上海及周边的弘慧学子有了更多的认识。或许是初次见面，又或许相处太过匆忙，但因为有了弘慧，因为同为弘慧的一员，一天的时间也足以让深刻的友谊在心间花开满园。张帆理事长还表示，后期将以上海为中心，将上海及周边的弘慧学子组织起来，定期举办各种形式的交流及活动，从精神上、生活上给予弘慧学子更多的关注和支持。上海也将成为弘慧学子聚集的主要区域，对弘慧学子的组织要象要长沙、北京一样系统化、规范化，使弘慧人不论到哪里，都能感受到亲人般的温暖。

美好的时光总是短暂，一天的行程也伴着落日的余晖接近尾声。大家怀着依依不舍的心情离别，又在踽踽前行中期待下一次重逢。海内存知己，天涯若比邻，那日阳光下的微笑与畅谈，早已凝固成回忆，镌刻

在心中。珍惜着这份无私的温暖，守候着弘慧这个家园，在风和日丽的季节，我们快乐同行。







爱心人士姜向青女士分享了她在国内外从事慈善工作的经历



志愿者李睿思已经多次参加了弘慧这样的活动



参加活动的弘慧学子：杨小云、卓亚、卢艳君

